PRIVACY POLICY

In compliance with the provisions in Act N° 29733, Personal Data Protection Act, and its regulations approved by Supreme Decree N° 003-2013-JUS, INKA CROPS S.A. wishes to inform its users the following aspects related to their personal data:

01. INTRODUCTION

At Inka Crops S.A. (hereunder, "Inka Crops") we ensure users who visit this website http://www.inkacrops.com the utmost discretion and protection of their personal data.

This document contains the "Privacy Policy" of Inka Crops, which regulates personal data processing for users registered in our website.

02. LEGISLATION

This policy is regulated by the Peruvian legislation, particularly by:

- Act N° 29733 Personal Data Protection Act (hereunder, "LPDP");
- Regulations in Act N° 29733, approved by Supreme Decree N° 003-2013-JUS (hereunder, "RLPDP"); and
- Information Security Directive, approved by Directorial Resolution N° 019-2013-JUS/DGPDP (hereunder, "Directive").

03. PERSONAL DATA RECIPIENTS

Inka Crops is the recipient of the users' personal information collected through forms and/or similar documents. Likewise, there may be third-party recipients who do certain tasks on behalf of Inka Crops (personal data processing upon request) and have access to the necessary personal information to do their job, although they cannot use it for purposes other than those stated herein.

04. PERSONAL DATA REQUESTED

The personal data requested from our users are:

- Names
- Address
- Phone Number
- Email
- ID Number

which shall be provided by the users for this purpose in the different forms included in our website.

The personal data provided by our users need to be accurate and precise, truthfully portraying their current situation. Otherwise, this data shall be canceled.

Personal data shall be cancelled when they are no longer necessary for the purposes for which they were collected. However, they shall remain stored as long as Inka Crops may be hold accountable for any type of liability as a result of this connection with our users.

05. STORAGE TIME OF PERSONAL DATA

User personal data shall be kept under the terms set forth in the LPDP and the RLPDP as long as it is necessary to fulfill the purposes identified in item 7 hereof.

06. INFORMATION COLLECTED

Inka Crops is responsible for processing the data through the forms in our website, as well as through service providers, social networks, public records and sources of public access, being able to collect the following data:

- Names
- Address
- Phone Number
- Email
- ID Number

In the event that Inka Crops requires to collect additional data, it shall timely inform users, prior consent, about the purpose and type of data processing it will provide, and it shall also update this section hereof, describing the additional data so as to inform our clients.

07. PURPOSE OF PERSONAL DATA PROCESSING

The purpose of processing the personal data that our users submit in the different forms in the website is to be able to communicate with them in the event a response and/or contact is needed, as well as sending special offers, mass mailing, special discounts and sending gift products to regular buyers.

Personal data provided by our users shall be stored in Inka Crop's personal databases located at Av. El Santuario 1127, Urb. Zárate San Juan de Lurigancho, Lima 15427 - Peru.

Databases currently registered in the Personal Data Protection Authority are the following:

Client Database: Directorial Resolution N° 3397.2015 Supplier Database: Directorial Resolution N° 3398.2015 Applicant Database: Directorial Resolution N° 3395-2015 Employee Database: Directorial Resolution N° 3396.2015

In the event more databases are generated, these shall be registered and this article shall be modified.

The address of the database owner is the following: Av. El Santuario 1127, Urb. Zárate San Juan de Lurigancho Lima 15427 – PERU.

The information collected through forms and/or similar documents located in Inka Crop's website shall be stored in the database named CLIENTS, which is registered in the Personal Data Protection Authority with code RNPDP-PJP N° **07665**.

08. COMMUNICATION DUE TO PERSONAL DATA TRANSFER AND PROCESSING UPON REQUEST

In the event that Inka Crops requires to transfer any user personal data, it shall ask users for their prior consent. In other words, Inka Crops respects the privacy of its users and shall not transfer their information to any third party, unless they expressly agree to it.

09. PERSONAL DATA CONFIDENTIALITY

Personal data provided by clients/users are completely confidential and shall be processed as such. Inka Crops is committed to keep them secret indefinitely and guarantees their safekeeping, adopting all the necessary security measures.

10. PERSONAL DATA SECURITY

In compliance with current regulations, Inka Crops has adopted technical security measures appropriate for the category of personal data, which are necessary to maintain the required security level in order to prevent the alteration, loss or processing of the information or unauthorized access to it, which may affect its integrity, confidentiality and availability.

11. EXERCISE OF ARCO RIGHTS

People have the right to demand their personal data be treated appropriately. Therefore, users who have provided their personal data can address Inka Crops in order to exercise their rights of access, rectification, cancellation and opposition (ARCO) under the terms of the current Peruvian law.

Users may exercise their rights, either by submitting a written request to our main office located at Av. El Santuario 1127, Urb. Zárate San Juan de Lurigancho, Lima 15427 – Peru, in accordance to the "Standard Form for <u>ARCO</u> Rights" within the set timeframe for customer service, or by submitting the form duly filled out to this email: info@inkacrops.com.

12. MINORS

Inka Crops shall not process personal data related to minors, unless their legal guardians give consent.

13. CONSENT FOR PERSONAL DATA PROCESSING

By accepting this Privacy Policy, our users agree to all the aspects set forth herein and authorize INKA CROPS to process their personal data for the abovementioned purposes.

Registered users expressly authorize Inka Crops to process their personal data, as identified herein, through activities such as collecting, registering, organizing, storing, preserving, developing, modifying, extracting, consulting, using, blocking, deleting, communicating by transferring or disseminating their personal data or any other form of processing that facilitates the partial or total access, correlation or interconnection of personal data under the terms set forth herein.

14. CONSEQUENCES OF PROVIDING OR NOT YOUR PERSONAL DATA

Providing the personal data identified in this Policy and getting the express and unequivocal consent contained herein will lead to process the personal data provided by the registered user in accordance to the given purposes.

As registered user of the personal data, you can refuse to provide your personal data. Consequently, you will not be able to access the service provided by Inka Crops since it is essential to have the personal data of the registered user to provide the service.

15. VALIDITY AND AMENDMENT OF THIS PRIVACY POLICY

The web Privacy Policy of Inka Crops was updated in the month of August, 2021.

Inka Crops reserves the right to modify its web Privacy Policy in case of a change in the current law, doctrine, case law or due to the company's own judgement. If a change were made to this Policy, the new text shall be published in this same website. Therefore, we recommend our users to regularly check this Privacy Policy, which can be found in this same website.